

В жизни каждого человека случается очень много праздников, как массовых (Новый Год, День нации, религиозные праздники), так и касающихся непосредственно его (день рождения, свадьба), то есть личных. Большинство из тех и других празднуются каждый год. Однако среди личных праздников есть один замечательный праздник – это «Выпускной вечер» (сокращенно – просто «Выпускной»), означающий не только завершение важного этапа в жизни празднующих (то есть окончание средней школы) но и традиционно символизирующий переход вчерашних школьников во взрослую жизнь. Если быть точнее то этот процесс (перехода во взрослую жизнь) на деле распадается на целых два праздника. Прежде чем сдать экзамены (ныне ЕГЭ) и получить диплом об окончании средней школы («путевку в жизнь»), школьникам предстоит сперва получить поздравления на последний звонок, который прозвенит, оповещая их и их родителей об окончании основного процесса обучения (уроков). После него – впереди теперь уже самостоятельная подготовка к экзаменам, их сдача и получение диплома.

Справедливо ради стоит отметить что «Последний звонок», также как и «Выпускной вечер» на практике отмечается праздничным банкетом. Только если в первом случае («Последний звонок») повод для праздника (окончание учебы) отчасти символический, то «Выпускной вечер» - вещь гораздо более важная и весомая, так как банкет тут начинается, лишь после получения выпускниками диплома (государственного документа). Наверное, именно практический подтекст (окончание учебы и получения диплома) придает выпускному вечеру особый и неповторимый ореол – серьезный, романтический и грустный одновременно. Впрочем, помимо, несомненно важного, диплома, есть в этом празднике (выпускном вечере) и еще одна очень ценная для выпускников вещь – поздравления на выпускной от родителей и учителей.